
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 3 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÎÁ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ ÆÕÎËÃÉÀ g(x) =
√
x+ 8(x− 31).

2) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y =
√

13x− x2 × ÔÏÞËÅ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÁ Ó
ÐÒÑÍÏÊ y = x+ 2. (âÕÄØÔÅ ×ÎÉÍÁÔÅÌØÎÙ, Õ ÚÁÄÁÞÉ Ä×Á ÒÅÛÅÎÉÑ!)

3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2−15x
x+1 ÎÁ [1 ; 7].

4) ÷ ÔÏÞËÁÈ A1 É A2 ÎÁÈÏÄÑÔÓÑ ÉÓÔÏÞÎÉËÉ Ó×ÅÔÁ ÓÉÌÏÊ S1 É S2 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AB = a. îÁÊÄÉÔÅ
ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ AB ÎÁÉÍÅÎÅÅ ÏÓ×ÅÝ£ÎÎÕÀ ÔÏÞËÕ.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 3 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÑÍÁÑ y = 1
2x− 3

16 ËÁÓÁÅÔÓÑ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x4 + x.
3) ä×Å ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÁÐÅÃÉÉ É Å£ ÍÅÎØÛÅÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ ÒÁ×ÎÙ ÐÏ 1. ëÁËÉÍ ÄÏÌÖÎÏ ÂÙÔØ ÂÏÌØÛÅÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅ,

ÞÔÏÂÙ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÂÙÌÁ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÏÊ?
3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = sinx+ 1

2 cos 2x ÎÁ [0 ; 3�
2 ].


